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B3数学详解
1. 假设AB＝H，AG＝h，长方形AD边长＝3＋6＝9，则根据那两个三角形的面积可得到如下两个等式：
三角形GFD面积为：9H－9h／2－3（H－h）／2－6H／2＝16；
三角形GEC面积为：9H－3h／2－9（H－h）／2－6H／2＝20；
可得：H＝6，因此长方形面积6×9＝54。
注：也可根据AD=9，选能被9整除的答案。所以选D。
2. 有两种计算方法，一种是，车上坐着7人，3辆车，那就是21人
只要在每个工厂分别安排0、2、0、3、0个人就可以了。正好26人
另一种是车上坐着6人，3辆车，那就是18人
只要在每个工厂分别安排1、3、0、4、0个人就可以了。也是26人。选A。
3.甲跑1圈，乙跑8/7圈，丙6/7圈。乙跑1圈，甲就跑7/8圈，丙6/8圈，因此乙跑1圈时，甲比乙多跑1/8圈。800×1/8=100。选E。
4. 设电梯向上的速度时
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，选B。
5.选B。
6. 设甲、乙、丙单独工作的时间为
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，则根据题意有
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，解得
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所以甲丙合作8小时后，乙还需单独做
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小时。选E。
7. 由已知得
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8. 
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有一次公因式，则二次方程
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必有公共根，设为
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9. 
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，所以两根为
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10.绝对值的最大值为4，所以解集为空集，选D。
11.选C。
12. 割补法，选B。
13. 
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，不过第二象限，有
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，解得
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14.最小的等边三角形的边长为5，最大的为15，所以共有11个，选D。
15. 长方形面积为2，以O为圆心，1为半径作圆,在矩形内部的部分（半圆)面积为
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16．条件（2），有
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17. 显然考虑联合，则今年（2009年）父亲年龄是36岁，过14年后，父亲年龄是50岁，儿子是20岁，不充分，选E。
18.选D。
19. 令
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，条件（2）充分。选B。
20.（1）90°-B=90°-A+A－B 

90°-C=90°-A+A－B+B－C≥3α

90°=270°-(A+B+C) ≥6α，所以α≤15°

而a=15°是可以取得的，这时A=75°，B=60°，C=45°，满足条件，故α的最大值为15°。选A。
21.条件（1），根据题意有
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，不充分。条件（2），
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22. 总面积是一个大扇形和两个面积相等的小扇形的面积之和。大扇形半径为绳长
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条件（1），总面积为
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条件（2），总面积为
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23. 显然当
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24. 条件（1），3位女生中有且只有两位女生相邻的排法有
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种，充分；条件（2），从3名女生中任取2人“捆”在一起记作A，（A共有
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种不同排法），剩下一名女生记作B，两名男生分别记作甲、乙；则男生甲必须在A、B之间（若甲在A、B两端。则为使A、B不相邻，只有把男生乙排在A、B之间，此时就不能满足男生甲不在两端的要求）此时共有6×2＝12种排法（A左B右和A右B左）最后再在排好的三个元素中选出四个位置插入乙，所以，共有12×4＝48种不同排法。选B。
25.选E。
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